Az Úrnapi körmenet

Az Úrnapja az Úr Testének és Vérének ünnepe. Magyarországon a húsvéti időt lezáró pünkösdvasárnap után két héttel tartják. Jellemzően körmenet kapcsolódik hozzá. Nálunk 4 oltárt állítanak, amelyet a pappal és az Oltáriszentséggel végigjárnak a hívek.

Régen nem a templom körül volt a körmenet, hanem a falu utcán állították a sátrakat, amelyekbe a hívők gyűjtötték a képeket, szobrokat. Mise után a templomon kívül a baldachint tartó férfiak várakoztak. Amikor a ministránsok nagy csengettyűszóval kijöttek, akkor felemelték a baldachint. A keresztet vivő fiúcska után a kislányok, nagyobb fiúk, legények következtek. Őket az idősebb férfiak követték, közöttük haladtak az egyházközségi képviselők kereszttel, nagy gyertyával. Ezután a nagylányok és a fiatal menyecskék vonultak, szép ünnepi öltözetben. Utána jöttek a kislányok, akik virágszórtak a pap lába elé. A ministránsok hatan-nyolcan kétoldalt kisérték a baldachint, felváltva egymásnak adva a szép hangú négyágú csengettyűket. A baldachin után asszonyok haladtak vegyesen. A sort az öregek, betegek, sánták, megrokkantak kisérték, akik néha leültek a házak előtti kőpadokra. A legtöbb nő kezében az imakönyvhöz szorítva ott illatozott egy-egy megszentelt pici mezei virágcsokor, melyet az úrnapi sátorból emeltek ki a sátor megszentelése után. A virágcsokrot az otthon maradt beteg vagy idős rokon részére vitték. De kedves szokás volt a mezei csokrot felakasztani a mestergerendára vagy a kamrába tenni, vihar vagy villámlás esetén tűzbe vetni, védelmet nyújtott az égiháborúval szemben.
Az oltáriszentség úrnapi körbehordozásának a néphagyomány a gonoszt, a betegségeket és a természeti csapást elűző erőt tulajdonított. Az úrnapi munkaszünetet szigorúan betartották.

Készítette: Angyali csapat

