Úrnapi körmenet

Régen is minden évben megrendezték az Úrnapi körmenetet. A szervezés a sekrestyésnek volt a feladata, amiben a faluközösség is részt vett.
Az iskolától a Hunyadi kastélyig a főutcát virággal díszítették ki. Ebben a feladatban a falu lakók szekerekkel járták be a falut virágért.

A sátrakat nem csak a templom körül állították fel, hanem a faluban is. Az egyik állomás a templom után a zárdánál volt. Ezt a gondos nővérek és a gyerekek díszítették fel. Volt még a fiú iskola előtt egy állomás, ezt a fiatal fiúk és a nővérek, no meg a tanárok is segítették előkészíteni. A mai orvosi rendelőnél volt harmadik állomás, ahol a felnőttek és a gyerekek díszítették ki. A Hunyadi kastélynál volt az utolsó állomás, ahol a főnemesek is segítettek a falusiaknak a díszítésben. Ezután kezdődött a körmenet.

A plébános ment a körmenet elején utánuk a ministránsok és a főnemesek utána a köznép. Közben a ministránsok szirmokat szórtak az útra, ahová mentek. Ketten csengettek közben. Mikor megérkezetek egy állomáshoz a pap elmondta az imádságot és tovább mentek.

Így zajlott le az Úrnapi körmenet régen 50-60 évvel ezelőtt

Készítette: Bikk-makk csapat

