Úrnapi körmenet az 1960-as évekből
Akkoriban az Úrnapi körmenetben és az előkészületekben még az egész falu részt vett. Minden gyereknek segítenie kellett az előkészületekben. Az ő feladatukhoz tartozott a virágszedés. Az úrnapi körmenet Pünkösd Vasárnap után két héttel van. Ekkor virágzik a margaréta. Fontos volt a gyerekeknek odafigyelni, hogy a lehető leghosszabb szárral szedjék, valamint ekkor még minden lehetséges területet műveltek, kaszáltak az emberek, nem szabadott letaposni a kapáskultúrákat, valamint a kaszálókat. Az asszonyoknak volt a feladatuk, hogy a margarétákat helyben szedett füvekkel csokorba kössék. A körmenet útvonalát földbe leszúrt, kövekkel rögzített gallyakkal jelölték meg, valamint virágszőnyeggel. A családok egymással versenyeztek a díszítésben. A körmenetre mindenki ünnepi ruhába öltözött, ami a 10 óra fele indult meg a templomtól, megkondultak a harangok. Ministránsok vitték a baldachint, közben szép, hangos ének kísérte a körmenetet.
Elől mentek a keresztet vivő fiúcskák, utánuk a lányok, akik zászlókat vittek. Őket követték az idősebb férfiak, köztük mentek az egyházi képviselők gyertyával, kereszttel, majd a nagylányok, az eladó lányok, fiatal menyecskék szépen felöltözve, majd a kislányok, akik virágszirmokat szórtak a pap lába elé, őt ministránsok kísérték csengettyűvel, utánuk jöttek az asszonyok, kisgyerekes asszonyok kezükben imakönyvvel, a sort az öregek, betegek zárták, akik időnként leültek pihenni.

A kántor Úr énekelt a körmenet alatt.

Az Úrnapi körmeneten az egész falu részt vett. Nagy elismerést kaptak a szépen felöltözött asszonyok, lányok.

Az Úrnapi körmenet végén az asszonyoknak sietni kellett haza ebédet főzni, minden asszony vitt magával haza egy csokor virágot egy sátorról. A körmenet végére a lepusztult sátrak szomorú látványt nyújtottak, de hagyományok fűződtek a hazavitt virágcsokorhoz. Azt tartották, hogy segít elűzni a betegséget, a gonoszt a házból, valamint villámlás, vihar esetén, ha elégették, megvédte a házat a villámcsapástól. A csokrot a mestergerendára, vagy a kamrába akasztották fel.
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