Az Úrnapi körmenet

Régebben az Úrnapi körmenet nem a templom körül közvetlen került megrendezésre, hanem a falu utcáiban.
Az Úrnapi sátrak a hagyományoknak megfelelően, az égtájak szerint kijelölt utcákból jelentkező családok házainak udvarán voltak felállítva. A házak kapuját, ablakait szintén feldíszítették, az egészutcában, hogy jelezzék, melyik udvaron van a sátor. A menet a templomból indult, melyben mindenkinek megvolt a maga helye.

Akkoriban nagy megtiszteltetésnek számított, ha egy család sátrat készíthetett, és fogadhatta a körmeneten részt vevő hívek sokaságát, akik előtt a gyerekek virágszirmot szórtak.

A sátrakat faágakkal és virágokkal díszítették. Belsejébe, az oldalaira szőnyegeket raktak, melyekre szenteket ábrázoló képeket akasztottak. A sátorban elhelyezett asztalra, amely az oltárt szimbolizálta, szobrokat, virágokat, és gyertyákat raktak, helyet hagyva az Oltáriszentségnek, melyet megérkezéskor a pap az asztalra helyezett.

A menet élén a keresztre feszített Jézust vitték, majd a ministránsok mentek. Mögöttük vitte az egyházközség 4 tagja az umbellát, mely alatt a plébános vitte az Oltáriszentséget. Őt követte a kántor, és a hívek tömege.
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