5. forduló

Csapatnév:

Készítsd el!


10 pont

A kapott borítékban puzzle-darabkákat találtok. Természetesen egy kép áll össze belőle, ami valamilyen szentírási részhez kapcsolódik.

Feladat: 

· Rakjátok össze a képet, ragasszátok fel egy A/4-es lapra, adjatok neki címet és színezzétek ki

· Ennek a lapnak a szabadon maradó részére írjatok le saját szavaitokkal, mit jelent a kép a mai ember számára

Az összerakott papírdarabokból egy kép állt össze, mely a Tékozló fiú történetét ábrázolja.

A képnek adott címnek is ezt kell tartalmaznia valamilyen formában.

A feladat értékelésénél figyeltünk:

· a cím pontosságára (2 pont)

· a színezés, a ragasztás szépségére (3 pont)

· a saját gondolatokra (5 pont)

Itt olvashatók az egyes csapatok által írt kis „fogalmazások”.

Angyali csapat:

A kép egy családapát és két fiát ábrázolja. Az egyik fiú batyuval a vállán elhagyja a családi fészket és elindul szerencsét próbálni a nagyvilágba. Az édesapa szomorúan tekint fia után, de nem tartóztatja. Az apa a Jó Istenhez fohászkodik, hogy ő minden bajtól óvja a fiát. A testvére félrevonultan áll és figyel. Hallgat, nem marasztalja ő sem öccsét. Nem ért egyet testvére viselkedésével.

Bikk-Makk:

A gyerekeknek is dolgozniuk kell a betevőért. A legfiatalabb gyermek ment el dolgozni a legidősebb helyett. Ezen a képen látszik, hogy a legidősebb lusta, a másik szorgalmas. 


Cicák:

A mai világban a hálátlan gyerekek otthagyják a szülői házat, és a nagyvárosokba költöznek a jobb megélhetés reményében.

Csodaszarvas:

Sokan hoznak meggondolatlan döntéseket, nem gondolnak bele döntésük súlyába, de ha szívből megbánjuk, mindig van vissza út. Isten megbocsátja eltávolodásunkat és ugyan úgy bánik velünk, mint azzal, aki mindig mellette maradt. Előtte mindenki egyforma, nem tesz különbséget.

Isten  bárányai:

Régen korábban útjukra bocsátották a szülők gyermekeiket, mint ma. Előbb elhagyták a biztonságot jelentő otthont, és hamarabb véget ért a gyermekkoruk. Sokszor küldték őket szolgálónak, inasnak vagy papnak.

Isten  tanítványai:

A fiú nagyon bölcsnek gondolta magát, nagyon okosnak. Önzésében eszébe sem jutott, hogy nemcsak a szülőnek van kötelessége gyermekével szemben, hanem a gyermeknek is van kötelessége a szülővel szemben!

A történetben létrejött kapcsolatok érdek kapcsolatok voltak csupán. Addig tartottak, amíg a pénzből futotta. Addig voltak a fiú mellett barátai, barátnői, amíg valamilyen hasznot húztak belőle!!

Az apa, aki elbocsát és visszafogad; a tékozló fiú, aki az élet ismeretében tér vissza az apjához. Megbánást mindig megbocsátás követi. Hazatérésekor nem zárt, hanem nyitott kapuk fogadták a fiút.

Kisangyalok:

Liliom:

Sokszor előfordul, hogy nem tudjuk megfelelően értékelni életünk dolgait. Nem kellőképpen megfontoltan döntünk, és hamar ítélkezünk, mondunk véleményt, anélkül, hogy teljesen tisztában lennénk dolgokkal.

Ha pillanatnyilag úgy alakul, hogy eddigi életünkhöz képest „jobb, könnyebb” helyzetbe kerülnénk, hajlamosak vagyunk feladni sokszor nehéznek tűnő, de biztos életünket saját önzőségünk miatt a könnyebb, bizonytalanabb jóért. Amiről hamar kiderülhet, amire már mások figyelmeztettek, hogy számunkra mégsem olyan jó.

Ha elég erősek vagyunk, és belátjuk tévedésünket, őszintén megbánjuk tetteinket, lehetőséget kaphatunk, hogy visszatérjünk, és megpróbáljuk helyrehozni életünk. De ehhez már az is kell, hogy legyen hova visszamenjünk, és kapjunk új esélyt.

„Szeressük sorsunkat, bármilyen is.

Aki szeretni képes a rossz napokat,

Becsülni tudja majd a szép pillanatokat.”

Ahogy ezt a következő kis történet is mutatja:

„Néhány sündisznó roppant fázik egy téli éjszakán. Összebújnak hát, hogy egymást melegítve védekezzenek a hideg ellen. De minél jobban összebújnak, annál jobban érzik egymás tüskéit, annál jobban szúrnak. Próbálnak hát eltávolodni. Csakhogy akkor ismét dideregnek. Valahogy így van ez az emberrel is. Ha eltávolodik társaitól, minden kihűl körülötte körülötte, rideg lesz az élete. Ha közelít hozzájuk, némely szúrást, esetleg akaratlan tüskét el kell viselnie. De még mindig jobb szeretteink tüskés kedvét eltűrni, mint belefagyni az egyedüllétbe. Elvégre nekünk is vannak tüskéink, amelyeket a hozzánk ragaszkodók kénytelenek eltűrni.
S ha él bennünk megértés, szeretet, e tüskepárbaj sosem okoz veszélyes sérüléseket.” (Kunitzer Szonja)

Szentháromság:

A mai világban tanulságként az szolgál, hogy ne legyünk egymásra irigyek és ne térjünk le a helyes útról, mert arra visszaérkezni nehéz. Hosszú idő kell hozzá. Először bűnbánat és gyónás. És ha visszatérhetünk a helyes útra, ne hagyjuk el sohasem. Ezt jelenti a tékozló fiú megtérése. Mivel elment világot látni és hazaérkezésekor pedig az apja tárt karokkal várta és a legszebb állatait vágatta le a tiszteletére. Ez is ezt támasztja alá a mi számunkra.

