A SZENT CSALÁD ÜZENETE
 A MAI EMBER SZÁMÁRA
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Készítette:
Hosszúné Tóth Rita

Jézus megszületésének ünneplése után az Egyház a Szent Családot állítja elénk. Ezzel egyrészt jelezni akarja, hogy Jézus családban született, emberek vették körül, akik szeretettel elfogadták, nevelték, áldozatot hoztak Érte. Ugyanakkor az Egyház a Szent Családra való emlékezést a családok ünnepévé is teszi. Úgy tűnik, hogy a világ az Egyháztól ezt az összekapcsolást elfogadta, hiszen ezekben a napokban a családok tagjai összejönnek és a Megváltó megszületésével együtt egymást, és az őket összetartó szeretetet is megünneplik. Nem véletlen, hogy emlékezetünkben a karácsonyfa képe, és a családi összejövetelek emlékei, arcai összemosódnak. Így a karácsony a születés, a család és a szeretet ünnepét jelenti számunkra, amire mindig szívesen emlékezünk.
Ebben az évben december 30.-ra esik a Szent Család ünnepe. A világban két pólust figyelhetünk meg. Az egyik az a világ, amiben élünk, a másik a Názáreti Ház és benne a Szent Család. Ha van az életben két pont, ami ennyire távol van egymástól, akkor ez az. Nem mindig volt ez így. A népek csak nem ezer éven át a Názáreti Házat tekintették mintául, csak az utolsó száz évben lettek hűtlenek hozzá, még pedig liberális parlamenti nyomással. És hogy ennek mi lett az eredménye, mindannyian saját bőrünkön tapasztaljuk. Manapság minden második házasság felbomlik, és itt kezdődik az anarchia a társadalomban.
Van-e mégis valami üzenete ennek az ünnepnek a mai ember számára? 
Nagy és fontos mindaz, amit a liturgiától kapunk. Pál apostol levele és  Szent Lukács evangéliuma  épp a mi lázadó „ellenpólusunknak” üzen. 

Az első üzenet: a család szent! A szentség az Isten egyik tulajdonsága, mely azonos magával az Istennel. A férj és a feleség és általuk a gyermekek a szent Istent vannak hivatva képviselni és rásugározni a világra. Ezt teszi József, Mária és Jézus. A Názáreti Házban lakók  szentek.

Pál apostol ugyanezt mondja, és segít megérteni, hogy mi is ez  a szentség: József, a férfi mindenben segítője, védője Máriának. Kétszer is szerepel az evangéliumban: ”fogta a gyermeket és anyját”. 
1. Miután a bölcsek eltávoztak, íme, az Úr angyala megjelent Józsefnek álmában, és így szólt:,,Kelj fel, vedd a gyermeket és anyját, és menekülj Egyiptomba! Maradj ott, míg nem szólok neked! Heródes ugyanis arra készül, hogy megkeresi és megöli a  gyermeket.'' József fölkelt, fogta a gyermeket és anyját, és még azon éjjel elment Egyiptomba. Ott maradt Heródes haláláig, hogy beteljesedjék, amit az Úr a próféta által mondott: Egyiptomból hívtam az én fiamat.
2. Amikor Heródes meghalt, íme, az Úr angyala megjelent Józsefnek álmában, és így szólt: ,,Kelj fel, vedd a gyermeket és anyját, és menj Izrael földjére, mert meghaltak már, akik a gyermek életére törtek!'' József fölkelt, fogta a gyermeket és anyját, és visszatért Izrael földjére. De amikor meghallotta, hogy Júdeában Arkhelausz  uralkodik apja, Heródes után, félt odamenni. Ezért az álmában kapott utasítást követve Galilea vidékére ment. Odaérve egy Názáret nevű városban telepedett le, hogy beteljesedjék, amit a próféták mondtak, ,,Názáretinek fogják hívni''.
Mt 2, 12-15. 19-23
József nélkül nem mentek volna se Betlehembe, se Egyiptomba. Mária, a feleség, az anya adja a családnak a „fészek-meleget”. Nélküle megfagyott volna az istállóban a Kis Jézus…..

Második üzenet: A család forrása a szeretet, mellyel a Teremtő átöleli a teremtett világot, miként ez a Teremtés könyvében leírt kezdetben megmutatkozott. Az evangéliumban Jézus végképp megerősíti ezt: „Isten úgy szerette a világot, hogy egyszülött Fiát adta érte”. Az egyszülött Fiú, aki egylényegű az Atyával, „Isten az Istentől és Világosság a Világosságtól”, a család által lépett be az emberi történelembe: „A megtestesüléssel Isten Fia bizonyos módon minden emberrel eggyé vált. Emberi kézzel dolgozott, emberi szívvel szeretett. Szűz Máriától születvén valóban egy lett közülünk, hasonlóvá lett hozzánk mindenben, a bűnt kivéve.” Ha tehát Krisztus „teljesen kinyilatkoztatja az embert az embernek”, ezt a családdal kezdi, melyet arra választott, hogy benne szülessék és felnőjön. Tudjuk, hogy a Megváltó élete nagy részét Názáret rejtettségében töltötte, az ember fiaként „engedelmeskedvén” édesanyjának, Máriának és Józsefnek, az ácsnak. Vajon gyermeki „engedelmessége” nem első megnyilvánulása-e annak az Atya iránti „mindhalálig” való engedelmességnek, mellyel megváltotta a világot?

Mindazonáltal a tény áll, hogy Jézus Krisztus ránk hagyta a szeretet parancsát, úgy, ahogy Isten a Sínai-hegyen elrendelte: „tiszteld atyádat és anyádat”. A szeretet tehát nem utópia: az emberre rótt feladat, amit isteni kegyelem segítségével kell megoldania. A házasság szentségében a férfi és a nő „kötelességük” forrásaként kapják és kölcsönös – először a házastársi, majd az atyai és anyai – kötelességeik alapja lesz. Az esküvőn a házastársak kölcsönösen ajándékozzák és elfogadják egymást, s kinyilvánítják készségüket a gyermekek elfogadására és nevelésére. Ezek az emberi civilizáció sarkpontjai, s ezt a civilizációt nem lehet másként meghatározni, mint a „szeretet civilizációja”. 

A család ennek a szeretetnek forrása és kifejezője. Általa árad a szeretet civilizációjának fő ága, mely a családban birtokolja „társadalmi alapjait”. 

Az egyházatyák a keresztény hagyományban a családról úgy beszéltek, mint „családi egyházról”, „kicsi egyházról”. A szeretet civilizációjára hivatkoztak, mint az élet és az „emberi” együttélés lehetséges rendszerére. A családi „együttlétre”, az egymásért való létre, a közösségi tér megteremtésére minden egyes ember számára.

Napjainkban sajnos, úgy tűnik, a nagyon hatásos hírközlő eszközök különféle programjai a családok szétzilálására törekszenek. Minden módon „rendes” és vonzó állapotnak próbálják föltüntetni azokat a helyzeteket, melyek valójában „rendellenesek”. A sugallt élethelyzetek ugyanis ellentmondanak annak az „igazságnak és a szeretetnek”, melynek indítania és vezérelnie kell a férfi és a nő kapcsolatát, éppen ezért feszültséget és megoszlást támasztanak a családokban súlyos következményekkel, főként a gyermekekre nézve. Elhomályosítják az erkölcsi lelkiismeretet, eltorzítják azt, ami igaz, jó és szép, és a szabadságot valójában rabszolgaságba süllyesztik. 
Sokaknak a szeretet civilizációja ma puszta utópiának látszik. Úgy gondolják, a szeretetet senki nem követelheti és senki nem kötelezhető rá: szabad választás tárgya, amit az emberek szabadon elfogadhatnak vagy elutasíthatnak.
Harmadik üzenet: A család kezdete a házastársi közösség, melyben a férfi és a nő „kölcsönösen ajándékozzák és megkapják egymást”. A Teremtés könyve fölnyitja szemünket erre az igazságra, amikor utal arra, hogy a család a házasság által keletkezik: „Az ember elhagyja atyját és anyját, a feleségéhez ragaszkodik, és ketten egy test lesznek”. Krisztus az evangéliumban vitatkozván a farizeusokkal e szavakat idézi, s hozzáteszi: „Így már nem ketten vannak, hanem csak egy test. Amit tehát Isten összekötött, azt ember szét ne válassza.” Újra kinyilatkoztatja egy „kezdettől” létező tény normatív tartalmát, mely jelentését mindig megőrzi. Ha e jelentést a Mester „most” megerősíti, világossá és félreérthetetlenné teszi az Újszövetség küszöbén a házasság fölbonthatatlanságát, mint a család közjavának alapját.

Az így megvalósult családban egy új egység nyilvánul meg, melyben a szülők kapcsolata teljessé válik. A tapasztalat azt mutatja, hogy e beteljesedés feladat és kihívás is. A feladat a házastársakra vonatkozik, hogy valósítsák meg a kezdetben kötött szövetséget. A kihívás abban rejlik, hogy gyermekeiknek kell megszilárdítaniuk e szövetséget, azáltal, hogy gazdagítják és elmélyítik az édesapa és édesanya házastársi közösségét. 

Amikor ez nem történik meg, föl kell tenni a kérdést, vajon az önzés, mely a rosszra hajló emberi természet miatt még a férfi és a nő szeretetében is ott rejtőzik, nem erősebb-e kettőjük szereteténél? A házastársaknak ezt nagyon jól meg kell gondolniuk. 

Szívüknek és gondolataiknak állandóan Isten felé kell fordulnia, „akitől nevét nyeri minden atyaság”, hogy atyaságuk és anyaságuk e forrásból erőt nyerjen a szeretetben történő folyamatos megújuláshoz.

Összefoglalva: 

Jézus családjának életéről a Szentírásban csak epizódokat találunk, amelyekből azonban mély igazságokat, üzeneteket olvashatunk ki a mai családok életére vonatkozóan. A legfontosabb tehát, hogy elfogadjuk Jézust és teljesítsük kötelességeinket: családban nőjünk fel, mégpedig olyan családban, ahol a férfi és a nő kapcsolatát Isten kötötte össze. Családunkat a szeretet, az egymás iránt érzett kölcsönös megbecsülés és áldozatvállalás tartsa össze.

Végül, ha Jézus megváltó működését üdvösségtörténeti távlatban nézzük, felismerhetjük, hogy megtestesülése áldozatot jelentett, hiszen ezzel vállalta az emberi lét örömei mellett annak minden nehézségét is. Elmondhatjuk tehát, hogy a Szent Család karácsonyi belső békéje mögött nagyon sok áldozat, pontosabban mondva áldozatos szeretet volt.
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