Jézus születése
Volt egyszer két ember, József és Mária. Egy jó angyal elment Máriához, és azt mondta neki: - Kisfiad fog születni, és Jézusnak fogod elnevezni. - Mária meglepődve hallgatta az angyal beszédét. 

Telt-múlt az idő. Egy napon bekövetkezett a népszámlálás. József és Mária elindultak a világba. Eljutottak Betlehem városkába. A fogadók már mind egy szálig beteltek, és a városban senki sem fogadta be őket. Rátaláltak egy elhagyatott pajtára, és ott született meg a kis Jézus. 

Angyali szóra a három király elindult Betlehem városába. A betlehemi csillag vezette őket a kis Jézushoz. Gazdag ajándékkal megrakottan, aranyat, tömjént és mirhát vittek magukkal. A birkákat legeltető pásztorok odasereglettek, hogy láthassák a kis Jézust. Gazdag ajándékot nem vihettek, de jókívánságokkal és kisbárányokkal ajándékozták meg a kisdedet. 

Szegényes és egyszerű körülményeik ellenére is tudtak örömöt szerezni. A pásztorok sokat voltak a kis Jézussal, s míg őt csodálták, megérkeztek a három királyok is a betlehemi csillag segítségével. Megajándékozták Jézuskát, fejet hajtottak előtte, és hazamentek. 
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